

# 举报违建引发冲突 包工头被打伤住院



朱培超躺在病床上

“我举报一户村民搞违建,想不到会被一帮人围着打,我怀疑我的信息被泄露出去了。”12月11日中午,25岁的包工头朱培超躺在南京浦口区中心医院的病床上,强忍着身上的伤痛说,12月10日下午,浦口区永宁街道大桥社区两名干部找他了解违建情况时,10多个不明身份的人当着社区干部的面,将他暴打一顿,他到医院治疗时,对方又赶到医院打了他。

现代快报记者 顾元森 文/摄

## 包工头说

### “那帮人打人太狠了”

12月11日中午,现代快报记者来到医院,朱培超正躺在病床上,头上缠着厚厚的纱布。“头上被打了一道10多厘米的口子,已经缝合了。”朱培超的妻子掀开被子,记者看到朱培超的右肋部、腰部有大块淤青。“医生说,他的腰椎有骨裂,伤得不轻。那帮人打人太狠了,围着他打,有的用拳头,有的拿着钢管打。”被打的不止朱培超一人,他手下的工人韩师傅也被打伤,住在隔壁病房。韩师傅眼部有一大块淤青,“对方当时好多人,我也没有看清楚是哪一个打我的。”他无奈地说。

朱培超说,12月10日下午,他接到大桥社区打来的电话,对方表示自己社区管违建的,想了解关

于他举报村民违建的事。当天下午4点半左右,他回到家,看到社区副主任常孝富与一名胖胖的男子站在门口等他,周围还有不少人。“社区干部问我为什么举报,我说我是正常反映情况。”朱培超说,当时他和两名社区干部只简单聊了几句,对方态度不太好。“那个胖胖的男的喊了一声‘打’,紧接着我就感觉头猛地疼了一下,被打倒在地上。”朱培超说,胖男子身后有10多个人,冲上来对着他就打,他从地上爬起来往家里跑,可对方跑进去把他拖出去继续打。后来有邻居大喊着阻止,并报了警。对方10多个人很快跑散了,留下了三辆轿车在朱培超家门口。

### “在家门口打了第一次,到医院又打了一次”

“当时我死死抱住一个胖胖的男的,不让他跑,后来警察来了,把他和三辆车都弄到派出所了。”朱培超妻子说,她只知道这个胖胖的男子是一名社区干部,但不知道他的姓名。

“在家门口,打了第一次,后来到医院又打了一次。”朱培超告诉现代快报记者,事发地点位于永宁街道大桥社区,距安徽省来安县只有一河之隔。当天下午,他和工人被打后,被送到来安县的医院治疗,让他想不到的是,在医院又碰

到了刚刚打他的那帮人。对方再次冲上来,围着他旁边几名工人就打。

“我好不容易从医院跑出来,跳到附近的河里,游了两三百米,游到对岸,借用一家住户的电话,请他报警。”朱培超说,幸好对方没有找到他,要不然他可能受伤更重。

至于朱培超这一方有没有人动手,朱培超说,当时对方打他,他和几名工人是被迫还手,不过对方人多,他们根本无力招架,所以他和韩师傅被打伤了。

## 怀疑社区泄露信息

说起自己被打的遭遇,朱培超表示,这可能与他10多天前的举报有关。“我是安徽人,在南京做土建,就是给人家盖房子。”他说,半个月前,大桥社区村民石某家要翻建厨房,找到了他,双方本来已经谈好。但后来石某提出要盖两层,“因为是包工包料,我担心城管会抓违建,到时把房子推倒,损失谁来认?”朱培超说,他不愿按石某意

思盖房,双方没谈好,不欢而散,后来石某找了其他施工队盖房。10多天前,朱培超举报了石某家盖违建,后来永宁街道城管、大桥社区都打电话给他,核实相关情况。“我被打的那天,社区干部找到我,这也算正常。可是打我的人是谁人,是不是与社区有关系?”朱培超怀疑,自己的个人信息被泄露了,所以石某家找人报复他。

## 被举报人说

### 先被威胁才去“讨说法”

现代快报记者找到了被举报人石某。“人是我喊的,都是一些朋友家的孩子,都是一些小年轻。”石某告诉现代快报记者,冲突时他并不在场,之所以喊人到朱培超家,并不是要打架的,而是去“讨个说法”。

石某说,朱某所说的并不是全部事实,因为当时朱培超回家时,就带了10多个工人,冲突中双方都有人受伤。“我们这边也有三个人受伤了,都是一些皮外伤。”他说,双方之所以在医院第二次打起来,是因为双方都到医院看伤,正好碰上了。

石某告诉记者,朱培超之所以举报他,是因为他没有将盖房的业务交给朱培超。当时双方没有谈好关于建房的事,朱培超还带人到他家,威胁他,扬言要举报,而且声称要打人,这让他非常恼火。

石某说,社区没有告诉他举报人是朱培超,不过城管、社区都上门,了解他家房子的翻建情况,他知道肯定是朱培超举报了他。他找了一些人,社区干部并不认识这些人,与这些人也没有关系。现在事情已经发生了,“派出所该怎么处理,就怎么处理吧。”

## 社区干部说

### “我是去处理问题的,白白挨了打”

对此,大桥社区副主任常孝富告诉现代快报记者,事发当天他们找到石某家,石某家表示肯定是朱培超举报自己的,因为他家没有将盖房的业务交给朱培超。

“我们找朱培超,是按照有关规定,向当事人了解情况,做个回复。”常孝富说,他与朱培超在电话里沟通时,朱培超态度很不友好,见面后双方也没有沟通好。“双方打起来之前,我有事先走了,并不在场。”常孝富说,当时朱培超家门口围着很多人,他也不清楚周围人的身份。

常孝富表示,社区并没有泄露他的信息。

记者在在大桥社区,见到了朱培超妻子所说的社区干部陈从庆,他左眼有淤青,右手处也肿了。

“当时我在场,这都是朱家带的人打我。可是我自始至终没有动手,可以说是打不还手,我更没

有指挥那帮人打人。”他说,当天是他与常孝富到朱家的,但打朱培超的人,他并不认识。

“我们社区的人,怎么可能带着人打他。”他拿出当天的病历称,当时他被民警带到了派出所,后来又去医院检查,右手桡骨疑似骨折,一周后还要复查。“我是去处理问题的,可平白无故地挨了打,还被说成是村干部带着人打举报人,不能这么颠倒黑白吧?”他说,他正等待着派出所的处理结果。

大桥社区负责人告诉记者,石某家的厨房的确是违建,目前房子已经盖好了,原来的一层变成了两层,社区已经要求石家将多余的面积拆掉,按程序处理。至于双方发生的打人纠纷,的确与社区无关,目前永宁派出所正在调查处理。

现代快报记者了解到,目前警方已经向朱培超、石某家了解情况,正在进一步处理此事。



## 帮轻生女子伤口止了血 她说还吞了两瓶安眠药

凌晨两点,一女子在路边割腕自杀。南京玄武警方搜索发现她后,立即送医抢救。两个小时后,好不容易帮她止血包扎了伤口,然后将她带回派出所寻找其家人。不料,该女子告诉民警,她还吞食了两瓶安眠药。听到这里,民警赶紧又将她送回医院洗胃。

12月13日凌晨两点,一位南京市民慌张地走进锁金村派出所。“有个女的在路边,手里拿着一把刀,刀上还有血,你们快去看看。”原来,这位市民是下夜班回家,步行到岗子村附近时,发现了异常情况。

“是刑事案件还是自伤?”民警随即赶到报警市民所说的地点展开搜索,不过此时这里已经看不到一个人影。但在地上看到了血迹。

后来,民警在距离报警市民所说地点200米开外,发现了持刀女子。此时她坐在地上,刀子放在一边,左手腕上鲜血淋漓。“看来是轻生!”民警赶紧上前询问,要将女子送医。“别管我,让我去死!”女子情绪相当激动,并不配合民警的救助。眼见着她手上的血越流越多,民警也顾不得许多,“救人要紧。”几位民警将女子一架,硬塞进了警车向医院驶去。

民警将女子送到鼓楼医院给女子包扎好伤口,已经是凌晨4点了。

此时,女子的情绪似乎平复了一些,但不管民警跟她说什么话,她都不搭理。因为在女子身上没有找到任何身份信息,民警只得将她带回派出所想办法。

回到派出所,民警和轻生女子拉起了家常,并劝说她看开一点,活着比什么都重要。劝说半个多小时后,女子终于开口,但却说出了一句让民警更加紧张的话,“你们救不了我的,我还吃了两瓶安眠药!”听到这里,民警赶紧又将她弄上警车送到医院洗胃。一番折腾下来,已经是早上6点。而此时,女子虽然已经没有了生命危险,但她的身份依然是谜。

女子却不肯透露自己的任何身份信息,民警就在走失人员库中进行比对,看了两个小时照片后发现了她的信息。她已经离家两天了。很快,女子的丈夫赶到派出所。原来,就在两天前,夫妻俩因为琐事发生口角。丈夫激动之下,声称要离婚。女子听到这话,顿时失去了活下去的信心,离家出走轻生。事后,丈夫很是后悔,但又联系不上妻子,便报了警。这两天,他一直在外面寻找妻子。“对不起,以后再也不要说那样的话了。”丈夫说,听到这话,妻子抱着丈夫痛哭起来。特约记者 杨维斌

现代快报记者 陶维洲

# 《现代快报》诚招 2014 年度招聘类广告代理

## 一、报名人资质:

- 1、具备工商行政管理部门认可的广告代理资质,欢迎有人力资源服务行业经验的公司参与;
- 2、具有行业的服务经验和策划能力,有成熟的团队。

## 二、报名所需资料:

- 1、广告代理公司介绍,包含公司简介和业务范围及1-2个成功案例(也可附部分合作客户名单和合作项目);
- 2、年检过的企业营业执照副本复印件;
- 3、公司法定代表人的身份证复印件;
- 4、参加报名的不是广告代理公司的法定代表人,须出示法定代表人的授权书原件,并加盖公司印章。

## 三、报名时间和地点:

意向广告代理公司请于2013年12月20日(9:00-17:00)前将上述资料交至现代快报文教部,如果合适会在2个工作日内约见。

地点:南京市洪武北路55号置地广场1816室 联系人:柳先生 电话:84783540

江苏现代快报股份有限公司  
2013年12月16日

现代快报创刊于1999年10月12日,是新华通讯社重点报刊,发行覆盖江苏、上海、浙江、安徽等省市,影响力遍及全国,连续多年入选全国都市报十强,被中国报业协会授予“最具公信力”荣誉称号。现征2014年1月1日至2014年12月31日的招聘类广告包版广告代理,欢迎有意者参加报名。